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• Monitorul Oficial Partea I nr. 1041 și 1041 bis, 16.11.2023

• Ordinul ministrului investițiilor și proiectelor europene nr. 5744/2023
pentru aprobarea Ghidului de identitate vizuală „Vizibilitate,
transparență și comunicare în perioada de programare 2021—2027”
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Investim în viitorul regiunii!
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Comunicat de presă
Pentru asigurarea transparenţei şi a informării publice, 
beneficiarul va publica în mass-media cel puțin câte un 
comunicat de presă la începerea și la finalizarea 
proiectului. Informarea se va face în mass-media de interes 
național/local/regional și care promovează știri generaliste 
și/sau economice, cu impact dovedit, cel puțin 3000 de 
vizitatori unici/cititori în luna anterioară publicării 
comunicatului, conform unei monitorizări BRAT sau a unui 
rapoart de trafic online(Trafic.ro, Google Analytics).
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Pagina web a beneficiarului
Dacă beneficiarul proiectului deține o pagină de internet, în 
cadrul acesteia se va crea o subpagină dedicată proiectului. 

Pagina este obligatoriu să poată fi accesată printr-un buton/link 
vizibil din home page. Beneficiarii care implementează mai 
multe proiecte de finanțare prin Programul Regional Nord-Vest 
2021-2027 vor crea un buton afișat în home page care să 
deschidă o pagină intermediară cu lista tuturor proiectelor 
finanțate prin program. În cadrul acestei pagini dedicate 
proiectului vor fi distribuite anunțurile/comunicatele pentru 
lansarea/finalizarea proiectului și cel puțin odată la 6 luni se va 
publica o descriere succintă cu privire la stadiul proiectului. 
Descrierea va fi completată cu poze, ilustrații, infografice, 
clipuri de prezentare sau orice materiale grafice elocvente 
pentru evoluția proiectului.
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Social Media
Beneficiarul va publica pe canalele social media pe care le 
administrează, pentru promovarea brandului UAT-ului, IMM-
ului, ONG-ului sau Instituției care implementează proiectul, 
anunțul/comunicatul de lansare/finalizare al proiectului și 
odată la 6 luni o descriere succintă cu privire la stadiul 
proiectului. 

În cadrul postărilor beneficiarii vor face cunoscută valoarea 
cofinanțării din partea Uniunii Europene și vor folosi sintagma 
”Proiect Cofinanțat de Uniunea Europeană”. În cadrul acestor 
postări beneficiarul va include și link-ul articolului 
complementar postării de pe pagina web în care sunt oferite 
informații cu privire la progresul din cadrul proiectului. În textul 
postării se va insera TAG spre paginile de social media specifice 
ale Programului Regional Nord-Vest și/sau ADR Nord-Vest. 
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Panou temporar/Afiș A3
În cel mult 30 de zile lucrătoare de la data emiterii 

ordinului pentru începerea lucrărilor sau de la semnarea 

contractului de achiziție de bunuri, în locația de 

implementare a proiectului cu o valoare egală sau mai 

mare de 500.000 euro, valoarea finanțării din FEDR + 

contribuția națională, se va monta cel puțin un panou 

temporar. Dacă proiectul are mai multe locații de 

implementare, panoul va fi montat în locația care 

asigură cea mai bună vizibilitate. 

Beneficiarii proiectelor prin care se achiziționează 

bunuri și au o valoare a contribuţiei publice ce nu 

depăşeşte 500.000 de euro, valoarea finanțării din FEDR 

+ contribuția națională, au obligaţia de a monta la sediul 

beneficiarului, de preferat la intrarea principală în 

clădire sau în locația care asigură cea mai bună 

vizibilitate, un afiș/panou cu dimensiunea minimă A3 

(dispunere pe orizontală sau verticală) 
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Autocolante
Se vor aplica autocolante/plăcuțe metalice cu dimensiunea de 

100x100 mm pe toate bunurile (echipamente, unelte, utilaje) 

cu o valoare individuală egală sau mai mare de 10.000 de lei, o 

durată de viață mai mare de un an și cu o suprafață disponibilă 

pentru personalizare de cel puțin 150x150 mm.

Pentru bunurile de mari dimensiuni (autoturisme, utilaje, 

mijloace de transport) se vor aplica autocolante cu 

dimensiunea de cel puțin 300x300 mm și se amplasează în 

maximum 30 de zile de la data achiziției obiectului.

Într-un loc vizibil publicului de la sediul beneficiarului, de 

preferat pe ușa de acces, se va aplica un autocolant care 

conține doar emblema Uniunii Europene și declarația de 

cofinanțare. 
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Placa permanentă
Placa permanentă se instalează în cel mult 3 luni de la 

finalizarea proiectului în locul panoului temporar. Pentru 

proiectele în cazul cărora au fost montate panouri temporare în 

mai multe locații, fiecare panou va fi înlocuit de o placă 

permanentă. În cazul proiectelor pentru care au fost utilizate 

afișe A3 se va instala o placă permanentă cu dimensiunea de 

minimum l 0,8 m x h 0,5 m într-un loc vizibil pe fațada sau la 

intrarea în sediul beneficiarului.

Într-un loc vizibil publicului de la sediul beneficiarului, de 

preferat pe ușa de acces, se va aplica un autocolant care 

conține doar emblema Uniunii Europene și declarația de 

cofinanțare. 

Plăcile permanente au caracter permanent și este necesar să 

fie confecționate dintr-un material rezistent la intemperii, iar 

pentru imprimare va fi aleasă o tehnică prin care este prevenită 

decolorarea designului.
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Operațiunile de importanță Strategică
în cel mult 30 de zile de la semnarea contractului de finanțare, un plan de acțiuni de comunicare care să cuprindă, în 

completarea materialelor de comunicare și publicitate specifice tuturor proiectelor finanțate, cel puțin următoarele activități:

• Organizare unui eveniment cu ocazia lansării proiectului;

• Realizare fotografii și clipuri, odată la 4 luni pe toată perioada de implementare a proiectului, pentru ilustrarea progresului 

înregistrat;

• Promovarea proiectului prin campanii lunare derulate prin social media (cel puțin 4 postări pe câte două canale social 

media ale beneficiarului). Postările vor avea la bază pozele și clipurile realizate pentru ilustrarea progresului din cadrul 

proiectului;

• Eveniment de promovare al proiectului. Va fi organizat cu prilejul îndeplinirii unui obiectiv major sau la finalizarea 

proiectului. În cadrul acestuia vor fi invitați să participe reprezentanți ai Comisiei Europene, Guvernului României și ai 

autorității de management;

• Realizarea unui clip de prezentarea la finalizarea proiectului. Va cuprinde cadrele filmate pe parcursul implementării 

proiectului.
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Generator design

Beneficiarii au la dispoziție un instrument digital pentru 

generarea automată a designului materialelor obligatorii de 

comunicare.
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Rețeaua regională de comunicare

Rețeaua comunicatorilor din cadrul Regiunii de Dezvoltare Nord-Vest este o structură cu rol consultativ prin care 
responsabilii de comunicare din cadrul autorității de management organizează sesiuni de lucru pentru identificarea celor 
mai potrivite metode și canale de comunicare pentru publicul regional alături de reprezentanții UAT-urilor, ONG-urilor și 
reprezentanții IMM-urilor din regiune. 

Este o comunitate a experților și responsabililor de comunicare din domeniul fondurilor europene. Aceștia au rolul de a 
facilita schimbul de informații și bune practici în implementarea măsurilor de comunicare și vizibilitate, dar și de a sprijini 
dezvoltarea de competențe în ceea ce privește noile tendințe în comunicare, pentru a face schimb de informații privind 
activitățile de vizibilitate, transparență și comunicare.
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Înscrierea proiectelor în competițiile europene 
dedicate politicii de coeziune

Comisia Europeană a lansat această inițiativă la sfârșitul anului 2020 pentru a aduce 
împreună comunități și pentru a crea o punte între Pactul verde european și cotidianul vieții 
și al spațiilor noastre de locuit. 
La fel ca în 2022, în 2023 se vor acorda premii pentru patru categorii bazate pe axele tematice 
de transformare care ghidează realizarea noului Bauhaus european: reconectarea cu natura, 
redobândirea sentimentului de apartenență, prioritizarea locurilor și a persoanelor care au 
cea mai mare nevoie și necesitatea unei gândiri pe termen lung, care să țină seama de ciclul 
de viață în ecosistemul industrial.

REGIOSTARS este concursul anual organizat de DG REGIO începând din 2008: a devenit o 
marcă de excelență a Europei pentru proiectele finanțate de UE care demonstrează impactul 
și incluziunea dezvoltării regionale.
Premiile REGIOSTARS sunt acordate proiectelor din șase categorii tematicecare corespund 
obiectivelor de politică ale Uniunii Europene și categoria dedicată temei anuale europene, 
Anul european al competențelor 2023 în acest an.
Proiectul „From mine to river. The Water Guardians!” coordonat de prof. univ. dr. Adriana 
Isvoran, din cadrul Departamentului de Biologie-Chimie a obținut premiul „Regiostars 2023”, 
la categoria „A green Europe”.
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Date de contact
Email: ovidiu.marginean@nord-vest.ro
Telefon: 0755 777 013
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